

奥巴马(左)在特工的陪同下走下空军一号
新华社/法新



丢脸

- 美特勤局嫖妓丑闻细节曝光
- 特工买春不给钱，妓女报警
- 16人参与，包括5名军方人士

美国总统奥巴马正在哥伦比亚北部港口城市卡塔赫纳出席美洲国家领导人峰会，美国媒体4月13日惊爆有多名特勤局特工在卡塔赫纳酒店嫖妓的丑闻。随着媒体的广泛介入，有越来越多的细节被披露，让白宫和奥巴马越发难堪。美国特工处14日决定，对因行为不当召回的11名特工处以行政休假处理。

嫖妓不给钱引来警察

美国众议院国土安全委员会主席皮特·金14日向媒体透露，在奥巴马13日抵达的前晚，先期被派往卡塔赫纳、负责当地卡比尔酒店安保工作的11名特勤局人员将多名妓女带回了自己的房间，并彻夜狂欢。第二天早上，在妓女离开时，一名特工因为拒绝付钱引发了双方的纠纷。

《华盛顿邮报》则给出了更为详尽的版本，称这群原本应忠于职守的特工显然将注意力更多地放在了从哥伦比亚妓女那里找乐上。他们12日晚在酒店靠近沙滩的门廊喝酒聊天，随后招来了这群妓女一起买醉，闹出了不小的动静，酒店经理曾不止一次要求他们压低音量。后来，这群女子跟美国特工回房间。

按照卡比尔酒店规定，任何留下过夜的非住客必须在前台拍照，并在次日清晨7点前离开。酒店方表示，7点过后还有一女子没有离开，于是酒店经理去敲这名特工的房门，但一直没有人答应，于是他叫来警察。在警察打开门后，看见这名特工和妓女都在房内，随后两人为是否应该付钱吵了起来。

这名美国特工告诉该女子：“我不欠你任何东西。”女子随即告诉警察：“他欠我钱。”特工最终给了她一些钱，女子随即离开。不过另据熟悉内情的匿名人士透露，这名特工虽然付了钱，但一度将女子撞向酒店走廊的墙上，引发警察干预。

官员、军人皆卷入

哥伦比亚允许卖淫嫖娼，因此美国特工的行为并不违法。不过由于牵扯到外国人，当地警方决定将此事报告给美国驻哥伦比亚大使馆，酒店方面也提供了一份住在该酒店的特勤局人员名单。使馆获悉后，直接通知了华盛顿的特勤局总部，后者立即展开调查。

据悉，这11人中既有特勤局普通探员，也有主管级官员，不少人已经结婚。

除特工外，先期派往哥伦比亚协助特工处的5名美国军方人员同样因为行为不当受到处罚。美国军方说，那5名军方人员先前与11名特工住在同一家酒店，现在不允许外出，不得与他人联系。

目前还不清楚，到底有几名妓女当晚在酒店留宿、这16人是否都跟她们发生了性关系以及这些特勤局人员事先是否清楚她们是需要付费的职业妓女。

哥伦比亚警察部门拒绝评论此事。虽然在哥伦比亚嫖妓并不会惹来牢狱之灾，但这一行为显然违反了特勤局的规定。这11人被立即送回华盛顿，目前都已被停职，正在接受调查。

这起丑闻让美国特勤局和国土安全部的多名高官大为光火。特工处说，这11名特工在贝拉克·奥巴马抵达前先被派遣至哥伦比亚城市卡塔赫纳，不是总统的贴身安全护卫。

特工处处长助理保罗·莫里西说，特工因行为不当被指认遭召回，原因是特工处“零容忍”任何不当行为。

美军南方司令部也发表声明，称有5名士兵出现违纪行为，军方将进行独立调查，并做出合适的惩罚。美军南方司令部的高级军官道格拉斯·费雷泽将军表示，这些军人不符合道德和专业标准的行为让他“极度失望”。

可能造成严重后果

对特勤局非常熟悉的《华盛顿邮报》前记者兼作家罗纳德·克赛尔讽刺说：“他们先是找来了一批妓女，事后其中一人还拒绝付钱，两件事可办得真够聪明的！”

据悉，奥巴马并不下榻在卡比尔酒店，但有多名白宫官员和记者住在那里。克赛尔认



靠近沙滩的酒店门廊



奢侈的卡比尔酒店内部

新闻资料

安保队伍麻烦不断

奥巴马安保队伍过去一年间麻烦不少。

去年11月，美国国务院外交安全局联邦特工克里斯托弗·W·迪迪被控二级谋杀，原因是他在夏威夷州火奴鲁鲁市一家麦当劳餐馆外因发生口角射杀一名男子。

事发时，迪迪虽处于下班状态，但他先期抵达夏威夷，负责为奥巴马即将在那里参加亚洲—太平洋经济合作组织领导人非正式会议制定安保预案。

去年8月，特工处特工丹尼尔·L·巴伦西亚因涉嫌在下班时间醉酒驾车，在美国艾奥瓦州迪科拉被捕。当时，巴伦西亚正在当地协助安排奥巴马在美国中西部3个州客车之旅的安保事宜。

巴伦西亚最近被判入狱两天并交纳罚金1250美元。新华社

责任编辑：谢卫东

美编：江佳琪 组版：黄伟

2012年4月16日 星期一 | A13版

朝鲜盛大阅兵 纪念金日成诞辰

金正恩就任最高领导人后首次发表公开演讲



4月15日，在朝鲜首都平壤举行的阅兵式上，队列方阵通过主席台接受检阅 新华社记者 张利 摄

朝鲜15日上午在首都平壤金日成广场举行盛大阅兵式，纪念已故领导人金日成诞辰100周年。

朝鲜国家最高领导人金正恩出席阅兵式并发表演讲。

百年诞辰

15日是金日成100周年诞辰，朝鲜国旗和印有“4月15日”和“太阳节”字样的标语遍布平壤各主要街道。阅兵式当天上午在金日成广场举行，现任国家最高领导人金正恩和其他军政高官出席。

身穿节日盛装的民众挥舞粉色和红色花束，变换出不同的背景，拼出朝鲜国旗、劳动党党旗、红底黄字“光荣”、“团结一心”、“祖国统一”和“无敌强军”等字样，最后定格为“金正恩”三个红底白色大字。

首次讲话

阅兵开始前，金正恩在主席台发表讲话，时长大约20分钟。这是他就任最高领导人以后首次公开讲话。

朝鲜13日召开第12届最高人民会议第五次会议，推举金正恩为最高领导人。

金正恩称阅兵式是对朝鲜百战百胜精神的最大敬意和忠诚，同时向人民军官兵表达敬意和祝贺。

他说，朝鲜历史灿烂，近代遭受列强入侵沦为殖民地。现在，朝鲜跟随金日成和金正日主体思想的领导，以政治强国，火热开展国家建设。

金正恩说，和平固然宝贵，但对朝鲜而言，民族尊严和自主权更加宝贵。朝鲜需要坚持伟大领袖开创的“自主、先军、社会主义的道路”，争取新胜利。他号召人民军永远跟随劳动党中央，遵循金正日的遗训，团结一心，以不败的信念建设强盛国家。

盛大阅兵

平壤时间15日10时30分左右，阅兵方阵开始接受检阅。各兵种士兵方阵、火炮方阵、坦克方阵、导弹方阵先后通过主席台。

一些军事分析师注意到，朝鲜这次展示了一些先前从未公开的新技术装备，包括无人驾驶飞机和导弹。就外观而言，一款最后展出的导弹可能属于远程导弹。新华社

局势

伊朗核谈“极具建设性”

欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿14日说，伊朗与六国围绕核计划的对话“极具建设性和实用性”。伊朗首席核谈判代表赛义德·贾利利则说，对话取得进展，只是各方仍有分歧，而伊朗出于和平用途需要生产纯度为20%的浓缩铀。

双方第二轮对话定于5月23日在伊拉克首都巴格达举行。新华社

埃及开除10名竞选人

埃及最高总统选举委员会14日裁定，包括穆斯林兄弟会(穆兄会)前副主席沙特尔等在内的10位总统竞选人因不符合条件而被禁止参加总统竞选。

最高选举委员会将于4月26日公布最终的总统候选人名单，总统选举定于5月23日和24日举行。新华社

新华社 中国日报